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PROVINCIA DI TORINO 

______ 

 

COMUNE DI SANT’ANTONINO DI SUSA 
 

 

 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N. 16 

 

 

 

 

OGGETTO: 
AUTORIZZAZIONE AL SINDACO SUSANNA PREACCO A PARTECIPARE AL XIX 

CONGRESSO NAZIONALE DI ALI, AUTONOMIE LOCALI ITALIANE.           

 

 

L’anno duemilaventitre addì ventidue del mese di marzo alle ore diciotto e minuti zero 

nella Sala delle Adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale nelle 

persone dei Signori: 
 

 

COGNOME E NOME PRESENTE 

  

  1. PREACCO SUSANNA - Sindaco 

  2. FRANCO ROCCO - Vice Sindaco 

  3. FERRENTINO ANTONIO - Assessore 

  4. SILVESTRI LILIANA - Assessore 

  5. AUDINO ALESSANDRO - Assessore 

 

 

                                               TOTALE  PRESENTI 

                                               TOTALE  ASSENTI   

 

Sì 

Sì 

Sì 

No 

No 

 

_____ 

3 

2 

 

 

 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale CANE Dott. Alberto. 

 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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Deliberazione della Giunta Comunale n. 16 del 22/03/2023 

 

 

OGGETTO: Autorizzazione al Sindaco Susanna Preacco a partecipare al XIX congresso 

nazionale di ALI, Autonomie Locali Italiane. 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

Considerato che il 30 e 31 marzo si svolgerà a Pisa il XIX Congresso di Ali - Autonomie 

Locali Italiane - con argomento “Ricuciamo l’Italia. Le autonomie Locali protagoniste”. I 

lavori si svolgeranno nella sede della Camera di Commercio di Pisa; 

 

Ritenuto importante partecipare a tale iniziativa in quanto occasione per confrontarsi sui 

temi che sono al centro della discussione pubblica e hanno a che fare con lo stato socio-

economico del Paese ed in particolari degli Enti Locali e si affronteranno temi quali “dal 

Pnrr all’Autonomia differenziata, dalla Riforma del Tuel alle importanti questioni 

internazionali legate al tema della devastante guerra in Ucraina”; 

 

Dato atto che il Comune di Sant’Antonino di Susa è membro di Ali, Automonie Locali 

Italiane e ritenuto gli argomenti di particolare interesse per l’Ente; 

 

Vista la nota prot. n. 1754 del 13/03/2023 con cui il Sindaco Susanna Preacco comunica 

che intende partecipare al Congresso e chiede il rimborso delle spese di partecipazione 

quantificabili in € 200,00; 

 

Ritenuto di autorizzare la partecipazione e di rimborsare al Sindaco le spese di viaggio e 

soggiorno per un importo massimo di euro 200,00; 

 

Visto il T.U.E.L. D.L.gs 267/2000; 

 

Visto lo Statuto Comunale; 

 

Acquisiti i pareri favorevoli espressi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 18.8.2000 n. 267, 

modificato dall’art. 3 comma 1, lettera b, D.L. 10.10.2012, n. 174, convertito nella legge 

7.12.2012, n. 213; 

 

Con votazione unanime e favorevole, espressa in forma palese, 

 

 

DELIBERA 

 

 

1) Di autorizzare il Sindaco Susanna Preacco a partecipare al XIX Congresso di Ali - 

Autonomie Locali Italiane - con argomento “Ricuciamo l’Italia. Le autonomie 

Locali protagoniste” che si terrà presso la sede della Camera di Commercio di Pisa 

il 30 e 31 marzo 2023; 

 

1. Di dare atto che la spesa da rimborsare al Sindaco (per un importo massimo di euro 

200,00) consisteranno nel rimborso delle spese per il viaggio e il soggiorno. 
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Procedutosi a separata e successiva votazione, per volontà espressa dall’intero 

collegio deliberante, la presente deliberazione è dichiarata immediatamente eseguibile ai 

sensi dell’art. 134 comma 4 del T.U.E.L. - D.Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000, stante 

l’approssimarsi dell’evento. 
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Del che si è redatto il presente verbale. 

 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to:PREACCO SUSANNA 
 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to:CANE Dott. Alberto 

 

 

 

 
 

Copia conforme all'originale firmato digitalmente, per uso amministrativo. 

 

Sant'Antonino di Susa, li ________________________  

 


